

## SZTE Állam- és Jogtudományi Kar

### BESZÁMOLÓ ŰRLAP (4. sz.) külföldi konferencián való részvételről

Név:	<i>Nagy Csongor István</i>	
Tanszék és beosztás:	Nemzetközi Magánjogi Tanszék, egyetemi adjunktus	
A konferencia	helye és ideje:	Aberdeen, 2011. augusztus 29. – szeptember 2.
	címe:	International Surrogacy Arrangements: An Urgent Need for a Legal Regulation at the International Level
	honlapcím (ha van)	<a href="http://www.abdn.ac.uk/law/surrogacy/events.shtml">http://www.abdn.ac.uk/law/surrogacy/events.shtml</a>
A rendezvény rövid leírása:	<p>A rendezvény egy átfogó és hosszú távú projekt része, amelynek végső célja egy egyezmény kidolgozása a béranyaság (dajkaanyaság) nemzetközi vonatkozásainak szabályozásáról. A konferencia nemzeti beszámolókból, valamint a szabályzási kérdések megvitatásából épült fel.</p> <p>A konferencia céljára mindegyik ország szabályozásáról készült nemzeti beszámoló, amelyek kötet formájában megjelennek a Hart Publishing angol kiadó gondozásában.</p>	
A rendezvény értékelése:	<p>A rendezvény rendkívül magas szakmai színvonalat képviselt, összhangban a nemzetközi egyezmény kidolgozásának ambiciózus céljával. A világ minden tájáról érkeztek rapportörök; ezek között számos olyan ország volt, ahol a béranyaságnak speciális szabályozása vagy gyakorlata van (például USA, India, Ukrajna).</p> <p>A konferencia céljára született nemzeti beszámolókat tartalmazó kötet, a fentiekben írtaknak megfelelően, a Hart Publishingnál jelenik meg; tekintetbe véve a kiadó nemzetközi reputációját, ez minden bizonnyal biztosítja a kutatás eredményeinek hatékony közvetítését a tudományos és szakmai közönség felé.</p>	
A személyes részvétel értékelése:	<p>A személyes részvételt pozitívan értékelem. Külön megtiszteltetés, hogy annak ellenére került Magyarországról <i>rapporteur</i> meghívásra, hogy hazánkban a kérdésnek nincs kifejezett szabályozása. A programban történő részvétel ennek ellenére lehetőséget teremtett a magyar álláspont megjelenítésére, illetve becsatornázására.</p>	



Melléklet: bővebb szöveges beszámoló (szükség esetén)

Kelt: 2011. szeptember 15.

[Aláírás:] Nagy Csongor István

(Beküldendő: pdf-formátumban az [ajtk.dekani@juris.u-szeged.hu](mailto:ajtk.dekani@juris.u-szeged.hu) e-mailcímre és aláírva postai úton. SZTE Állam- és Jogtudományi Kar, Külügyi Bizottság, 6720 Szeged, Tisza L. krt. 54.)